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No preference 
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Don't like 
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White turkey meat or dark meat? 

Inside
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Outside
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Cook the stuffing inside or outside the turkey?  

With
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Without
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Sweet potatoes: with or without marshmallows? 

Canned
24%

Made from 
scratch

22%

No preference
18%

Don't like 
cranberry 

sauce
36%

Canned cranberry sauce or made from scratch? 

No consensus on traditional Thanksgiving dishes  
Percent of adults 

Questions: If celebrating Thanksgiving: When it comes to 
turkey, do you prefer dark meat or white meat, do you have no 
preference, or do you not like turkey? 
Do you prefer stuffing that is cooked inside or outside of the 
turkey, do you have no preference, or do you not like stuffing? 
Do you prefer sweet potato dishes with or without 
marshmallows, do you have no preference, or do you not like 
sweet potato dishes? 
Do you prefer canned cranberry sauce or cranberry sauce 
made from scratch, do you have no preference, or do you not 
like cranberry sauce? 
Source: AP-NORC Poll conducted November 2-6, 2023 with 
1,239 adults nationwide   
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